
 

Papieska intencja - za osoby z niepełnosprawnościami: Módlmy się, aby osoby z niepełnosprawnościami były w 

centrum uwagi społeczeństwa, a instytucje promowały programy integracyjne, które zwiększyłyby ich aktywne 

uczestnictwo. 

Intencja parafialna: Módlmy się o błogosławieństwo Boże i spełnienie życzeń, które sobie składamy. 

1. Dziś IV Niedziela Adwentu i jednocześnie Wigilia Bożego Narodzenia. Zachęcamy, by dzień ten przeżyć zgodnie z 

naszą polską tradycją: zachowajmy charakter postny tego dnia oraz wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych, a 

wieczorem zasiądźmy do stołu rodzinnego. Wieczerzę wigilijną rozpocznijmy od wspólnej modlitwy, przeczytania 
fragmentu z Pisma Świętego o narodzeniu Pana Jezusa. Łamiąc się opłatkiem złóżmy sobie życzenia. Pamiętajmy w 

tę wigilijną noc także o wszystkich chorych, samotnych. Zachęcamy, by Święta przeżyć w klimacie trzeźwości. 

2. Dziś przed południem Msze św. o godz. 7.00, 9.00 i 11.00. Po każdej Mszy św. błogosławieństwo figurek 
Dzieciątka Jezus, które będziecie umieszczać w swoich domowych szopkach. Dziś, w Wigilię nie będzie Mszy świętej 

o godz. 18.00, ani też wieczornej adoracji Najświętszego Sakramentu. 

3. Serdecznie zapraszamy na Pasterkę. W kościele parafialnym Pasterka o godz. 24.00. W kaplicy na Szczereżu 

Pasterka o godz. 22.00. Po Mszy św. krótki koncert kolęd. Składka podczas Pasterki będzie przeznaczona na Fundusz 
Obrony Życia. 

4. W poniedziałek Uroczystość Narodzenia Pańskiego. Msze święte według porządku niedzielnego. 

5. We wtorek święto św. Szczepana, pierwszego męczennika. Msze św. jak w niedzielę. Po Mszy św. o godz. 10.30 
poświęcenie owsa. Na Szczereżu poświęcenie owsa po każdej Mszy św. Składka w tym dniu przeznaczona jest na 

Papieski Uniwersytet Jana Pawła II w Krakowie i Tarnowie. W drugi dzień świąt Kolędnicy Misyjni zaangażują się w 

zbieranie środków na pomoc dla dzieci w krajach misyjnych. Szczególną troską zostaną objęte dzieci z placówek 

misyjnych tarnowskich misjonarzy. Młodzież i dzieci otrzymają specjalne błogosławieństwo podczas Mszy św. o 
godz. 10.30 a następnie udadzą się do naszych domów z Misyjną Kolędą. Przyjmijmy życzliwie kolędników 

misyjnych i wesprzyjmy dzieło misyjne poprzez złożenie ofiar do puszek. Zechciejmy także wynagrodzić 

zaangażowanie młodzież i dzieci i wrzucić do koszyka jakieś słodycze… 
6. Zachęcamy członków Związku Podhalan, Kapel, różnych Grup Parafialnych i wszystkich parafian niezrzeszonych 

do włączania się w posługę podczas liturgii w taki sposób, aby w naszych celebracjach nie zabrakło tradycyjnych 

regionalnych strojów, śpiewów i zwyczajów. Wszystkie grupy, które zechciałyby włączyć się w przygotowanie 
liturgii w tym czasie prosimy o zgłoszenie się do kancelarii. 

7. W Niedzielę Świętej Rodziny, 31 grudnia, będziemy modlić się za tegorocznych jubilatów małżeńskich, którzy 

odnowią przysięgę małżeńską. Prosimy o zgłaszanie par małżeńskich świętujących Jubileusze 15, 25, 30, 40, 50 i 60-

lecia małżeństwa. Msza święta w ich intencji będzie celebrowana w Niedzielę Świętej Rodziny o godz. 10.30. 
8. Do 1 stycznia trwa Oktawa uroczystości Narodzenia Pańskiego, w czasie której każdy dzień ma liturgicznie 

charakter świąteczny; 

- środa, 27 grudnia – święto św. Jana, Apostoła i Ewangelisty, poświęcenie wina; 
- czwartek, 28 grudnia - święto Młodzianków Męczenników, naszymi modlitwami będziemy otaczać szczególnie małe 

dzieci z naszej wspólnoty parafialnej; 

- niedziela, 31 grudnia – Święto Świętej Rodziny Jezusa, Maryi i Józefa; 
9. Następna niedziela to także ostatni dzień Roku 2023. Przed południem Msze św. jak w niedzielę. Po każdej Mszy 

św. nabożeństwo dziękczynno-błagalne na zakończenie roku - wystawienie Najświętszego Sakramentu, suplikacje 

oraz  dziękczynne Te Deum. Po południu Msza św. z nabożeństwem dziękczynno-błagalnym o godz. 15.00. Nie 

będzie Mszy św. o godz. 18.00. Na Szczereżu Msza św. z kazaniem podsumowującym i nabożeństwem dziękczynno-
błagalnym  o godz. 11.15. 

10. Wszystkim Solenizantom i Jubilatom tego tygodnia składamy także najlepsze życzenia. Do życzeń dołączamy 

modlitwę. 
11. Prosimy wszystkich parafian o zainteresowanie się, czy w sąsiedztwie nie ma rodzin lub osób w trudnej sytuacji 

materialnej. Prosimy o zgłaszanie informacji do członków naszej parafialnej CARITAS lub bezpośrednio do 

kapłanów. 

12. Dziękujemy Panu Jerzemu Pustułce za piękne choinki do kościoła i mieszkańcom Rejonu Centrum za choinki do 
kaplicy na Szczereżu. Państwu Małgorzacie i Stanisławowi Potońcom dziękujemy za przystrojenie kaplicy na 

Szczereżu. Dziękujemy ks. Rafałowi za przygotowanie szopki. Dziękujemy wszystkim, którzy pomogli w 

przygotowaniu szopki. Dziękujemy lektorom za dekorację choinek. Dziękujemy Siostrom Służebniczkom Pani 
Katarzynie Zasadni za dekorację kościoła; Panu kościelnemu Ryszardowi Kozickiemu, Pani Barbarze Słabaszewskiej 

za przygotowanie kościoła na Święta; lektorom i ministrantom za przygotowanie liturgii; Paniom z kuchni na plebanii 
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za przygotowanie posiłków i Wieczerzy Wigilijnej dla księży z Dekanatu Łącko i dla pracowników parafii; członkom 

parafialnego oddziału Caritas za pomoc w dotarciu z pomocą dla osób ubogich z naszej parafii. Dziękujemy 
wszystkim, którzy tak wytrwale i licznie uczestniczyli w Roratach. Dziękujemy Paniom z Koła Gospodyń Wiejskich i 

wszystkim Paniom wolontariuszkom za pomoc w akcji „Gorący kubek”. Dziękujemy wszystkim sponsorom, którzy 

kupowali mleko i produktu potrzebna do przygotowania posiłków. Dziękuję księżom wikariuszom za trwanie w 

konfesjonale przez cały Adwent, przygotowanie Rorat i wspólnego przeżywania Świąt. Dziękujemy Panu Markowi 
Drabikowi, Prezesowi PSB Mrówka za podarowanie lampek na choinki w kościele. Dziękujemy Pani Krystynie 

Sukiennik i Marii Janiczak za regionalne ozdoby choinkowe. Właścicielom Kwiaciarni Warsztat za podarowane 

kwiaty i Gwiazdy Betlejemskie. Dziękujemy ks. Łukaszowi i młodzieży, za przygotowanie stroików i odwiedziny 
naszych samotnych parafian z życzeniami świątecznymi. 

13. W środę rozpoczynamy wizytę duszpasterską zwaną kolędą. Chciejmy dobrze się do niej przygotować. Jest to 

okazja, by choć przez chwilę porozmawiać z księdzem o swojej rodzinie i o parafii, o problemach, oczekiwaniach 
wobec duszpasterstwa w naszej parafii oraz o własnych pomysłach na zaangażowanie się w życie parafialne. Starajmy 

się o odpowiednie przygotowanie domu, a więc o wodę święconą, Krzyż, Pismo Święte. Prosimy, by tradycyjnie 

zapewnić transport dla księży wyruszających z kolędą i na powrót na plebanię. Porządek kolędy zamieściliśmy na 

stronie internetowej Parafii i na FB. Gdyby zaszła konieczność przełożenia kolędy (spowodowana np. pogrzebem lub 
innymi nagłymi okolicznościami), będziemy o tym informować na bieżąco. Gdyby ktoś nie życzył sobie kolędy to 

prosimy o wcześniejsze zgłoszenie do kalceolarii parafialnej. 

14. Bóg zapłać za ofiary złożone w ostatnim czasie. Ogrzewanie: Czerniec nr: 9A, 112, 139, 153; Łącko nr: 5, 49, 67, 
78, 108A, 122, 175, 177, 215, 221, 285, 303, 337, 341, 352, 394, 428A, 472, 499, 515, 517, 525, 529, 611, 772, 925, 

956; Maszkowice nr: 147, 179, 229; Szczereż nr: 7, 18, 80, 89, 106, 107, 135; Utrzymanie Cmentarza: Łącko nr: 341, 

352, 428; Szczereż nr: 43; Sprzątanie kaplicy na Szczereżu: Szczereż nr: 7, 86, 89, 106, 107; Inwestycje parafialne: 
Łącko nr: 111, 285, 300; 792; Maszkowice nr: 240; Monstrancja nr: Łącko: 8; Ofiara na Caritas Parafialny: Klub 

Seniora. Bóg zapłać wszystkim, którzy poczuwają się do odpowiedzialności za parafię i jej dzieła. Przypominamy, że 

ofiary można przekazywać także na konto parafii z odpowiednim dopiskiem. Numer konta zamieszczony jest na 

stronie internetowej i w ogłoszeniach papierowych. 
15. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. Do świątecznego numeru „Gościa Niedzielnego” dołączony jest audiobuk 

wyjaśniający tradycję świętowania Bożego Narodzenia. 

16. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty parafialnej odeszła do wieczności śp. Maria Królicka (60 lat) z Łącka. 
Polećmy jej nieśmiertelną duszę Bożemu miłosierdziu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj jej wieczne spoczywanie… 

17. Zapowiedzi przedślubne: 

W najbliższym czasie zamierzają zawrzeć sakramentalny związek małżeński: Kasper PASIUD z Czerńca i Patrycja 

Elżbieta MAJERSKA z Maszkowic (1); Prosimy o modlitwę o dobre przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla 
narzeczonych. Jeśli ktoś zna okoliczności, które mogą być przeszkodą do zawarcia tego małżeństwa, prosimy o 

zgłoszenie się do kancelarii parafialnej. 

 
WIZYTA DUSZPASTERSKA 2023/2024 

 

Środa – 27.12, godz. 9.00 
Wolaki (Hojda 125 – Mrówka 871) 

Wolaki (Hilger 609 – Kałuziński 840) 

Piechówka – Browary (Myjak 152 – Sikora) 

Dunajczyska (Ciapała 634 – Kurczyński 727) 
Czwartek – 28.12, godz. 9.00 

Szczereż (Mrówka 59 – Bober 132) 

Szczereż (Lasyk 171 – Postrożny 111) 
Szczereż (Maciuszek 89 – Hejmej 62) 

Szczereż (Ząbek 48 – Fryzowicz 2) 

Piątek – 29.12, - godz. 9.00 
Czerniec Osiedle (Stanisz 52 – Franczyk 39)  

Czerniec od Zabrzeży (Łączek 126 – Pasiud 3) 

Podgrabie, Łączki (Majkrzak 1019 -Mozdyniewicz 34) 

Kiczonki (Rusnak 218 – Gondek 685) 
Sobota – 30.12, - godz. 9.00 

Czerniec – Wieś (Twardowski 89 – Gurgul 38)  

Tarnawa (Jamro 801 – Mrówka 78) 
Maszkowice Wiela (Cebula 55 – Jawor 229) 


